

Поздравление ректора СПбПУ Андрея Рудского с Днем рождения Санкт-Петербурга

Дорогие политехники и все петербуржцы, сердечно поздравляю вас с Днем рождения Санкт-Петербурга!

27 мая нашему любимому городу исполняется 319 лет. Санкт-Петербург — красивейший город с богатой историей, уникальным духовным и культурным наследием.

Основателем его является Петр Великий — первый Император Всероссийский, талантливый инженер, чье имя с гордостью носит Политехнический университет. Он назвал город на Неве в честь своего небесного покровителя апостола Петра. И этому городу была уготована великая судьба. Мы не забудем героизм и мужество наших отцов и дедов, защищавших Ленинград в Великую Отечественную войну. Мы гордимся мужеством политехников, кто отстоял наш город в страшные годы блокады. Сотрудники Политеха сделали значительный вклад в создание «Дороги жизни», благодаря чему от голодной смерти спаслись многие ленинградцы.

Город с великим прошлым и колоссальным будущим, Санкт-Петербург всегда был прогрессивным и отличался передовыми идеями. Сейчас это один из крупнейших научно-образовательных, культурных и туристических центров России. В петербургскую летопись вписаны имена великих политехников, лучших научных и инженерных кадров. Более 120 лет ученые и выпускники нашего вуза самоотверженно трудятся на благо Санкт-Петербурга, развивая науку, образование, технику, промышленность и экономику, укрепляя его международные позиции. И впредь наша деятельность будет направлена на благо людей, города и всей России.

Постараемся же сохранять наследие прошлых поколений и приумножать благополучие Санкт-Петербурга. От наших усилий, труда, стремлений и любви зависит процветание Северной столицы.

В этот праздничный день желаю всем счастья и здоровья, успехов во всем, благополучия в семье и всего самого доброго!

Ректор СПбПУ академик РАН А. И. Рудской

Дата публикации: 2022.05.27

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям